

г. Куйбышев

2 6 МАЯ 1972  
Газета № 7

Заг. 683.

# ТЕАТР МИМИКИ И ЖЕСТА — В КУЙБЫШЕВЕ

Московский театр мимики и жеста — один из самых молодых театральных коллективов столицы. По своей специфике он является единственным театром в мире. За плечами его — многочисленные гастрольные поездки по ряду республик и крупнейших городов Советского Союза. Театр привлекает к себе зрителя выразительностью жеста, мимикой, пластичностью, артистизмом исполнителей. Ему рукоплескали в Польше, Югославии, Болгарии.

Под руководством преподавателей-вахтанговцев труппа молодых актеров была воспитана в лучших традициях русского реалистического искусства. И в то же время театр мимики и жеста — не вполне обычный театр. Спектакли его доступны не только широкому зрителю, но и людям, лишенным слуха.

Гастроли в гор. Куйбышеве совпадают с 10-летним юбилеем театра. В Куйбышеве с 27 мая по 2 июня он покажет

комедию Шекспира «Двенадцатая ночь», трагедию Шиллера «Коварство и любовь», комедию С. Алешина «Тогда в Севилье», пьесу польского драматурга К. Хойнско-го «Ночная повесть», комедию Н. Матуковского «Амнистия». Не забыты театром и маленькие зрители — им предлагается посмотреть пьесу-сказку А. Бруштейн «Одуванчик».

**Л. ЛЕОНИДОВ.**  
Директор театра,  
заслуженный артист  
Армянской ССР.